Ptiloha A: Predbézné Seteni. Vysledky testu tfidy II.A — sk. rok 2014/2015

TRIDA ILA
1 10 8
2 8 6
3 10 4
4 6 6
5 8 10
6 10 10
7 10 4
8 10 2
9 8 10
10 10 8
11 10 8
12 10 4
13 8 8
14 10 10
15 10 10
16 10 10
17 10 8
18 8 4
19 10 10
20 6 10
21 8 8




Ptiloha B: Pfedbézné Setfeni. Vysledky testu tiidy II.B — sk. rok 2014/2015

TRIDA 11.B
1 10 8
2 10 10
3 8 8
4 10 8
5 10 10
6 10 6
7 8 8
8 10 10
9 10 8
10 10 6
11 10 10
12 8 8
13 8 8
14 10 8
15 8 6
16 10 10
17 8 10
18 8 8
19 10 10
20 10 8




Ptiloha C: Hlavni Setfeni. Vysledky testu tfidy II.A — sk. rok 2016/2017

TRIDAILLA

1 8 8
2 10 6
3 10 10
4 8 6
5 10 4
6 8 8
7 6 0
8 10 6
9 8 4
10 10 2
11 10 8
12 6 2
13 8 2
14 10 8
15 10 10
16 8 6
17 10 10
18 10 10
19 10 8
20 8 6
21 10 10




Ptiloha D: Hlavni Setfeni. Vysledky testu tfidy II.B — §k. rok 2016/2017

TRIDA I1.B
1 10 10
2 10 10
3 8 6
4 8 6
5 10 8
6 10 6
7 8 8
8 10 10
9 10 10
10 10 10
11 8 6
12 10 10
13 10 10
14 8 10
15 8 10
16 10 10




Ptiloha E: Vysledky testu tfidy IV.A — 8k. rok 2016/2017

TRIDA IV.A

1 7,5
2 6
3 7
4 7
5 7
6 4
7 5,5
8 7
9 7,5
10 9
11 7,5
12 6
13 6,5




Ptiloha F: Vysledky testu tfidy IV.C — 8k. rok 2016/2017

TRIDA IV.C

1 7
2 8
3 6
4 7
5 6,5
6 7
7 7,5
8 8
9 6,5
10 5
11 7
12 7,5
13 3,5
14 8
15 6,5




Ptiloha G: Test — ktizovatky ,,A*

e A 11 24

Iméno, datum, tfida

Test - kfiZzovatky , A“

Jak se zachovate jako fidic vozidla
z vyhledu? |

a) Déte pfednost zelenému automobilu.

“iif Date prednost dervenému automo-
bilu.

¢) Projedete kfizovatkou jako prvni.

(ot. & 06040332)

Ridi¢ vozidla z vyhledu:
Projede kiizovatkou jako prvni.
b) Dava prednost v jizdé tramvaiji &. 2.

% Dava prednost v jizdé tramvaji 6. 1
a zelenému vozidlu.

fot. & 10110011)

Jste fidiéem vozidla z vyhledu.
Urcete, kolikaté projede Vase
vozidlo touto kfizovatkou:

a) Druhé.
6] Posledni.
<) Treti.

(ot. &. 06050586)

Jste fidicem vozidla z vyhledu.
Na vyobrazené kiizovatce:

LX) Pojedete jako prvni. Po vas pojede
zelene vozidlo a jako posledni tervené
nakladni vozidlo.

b) Pojedete jako posledni. Jako prvni
pojede zelené vozidio a po ném &erve-
né nakladni vozidlo.

c) Pojedete jako druhy, hned po zele-
ném vozidle, kterému musit_e dat pfednost v jizdé. (ot. & 06050073)

Ridi& vozidla z vjhledu:

a) Projede kfiZovatkou soudasn&
se zelenym vozidlem.

[ Projede kiizovatkou jako druhy,
c) Projede kfizovatkou jako prvni.

(ot. & 10110043)




Ptiloha H: Test — ktizovatky ,,B*

. 8.4 2a

Iméno, datum, tfida

Test - kfiZzovatky ,B“

741. Ridi¢ vozidla z vyhledu:

a) projede kfizovatkou jako prvni
soucasné se zelenym vozidlem

b) je povinen vidy zastavit vozidlo na
hranici kfizovatky ).

)(dé prednost v jizdé ervenému

vozidiu

d) ma pfednost v jizdé pred ¢ervenym
vozidiem

748, Ridié vozidia z vyhledu:
X dé prednost v jizdé modrému
nékladnimu vozidiu
Je povinen zastavit vozidlo na tako-
veém misté, odkud mé do kiiZovatky
nalezity rozhled 3}
& pfednost v jizdé cervendmu
vozidiu
pusti kiizovatku souéasné s mod-
rym osobnim vozidiem a miji se
s nim vievo

740. Ridig vozidla z vyhledu:

a) dd pfednost v jizdé zelenému
vozidiu

8 md prednost v jizdé pfed zelenym
vozidlem

)(ma’ pfednost v jizdé pfed modrym 2~
vozidlem

d) dd prednost v jizd& medrému
vozidlu

730. Ridi¢ vozidla z vyhledu:
/ui dd pfednost v jizdé gervenému
vozidiu
] musi zastavit na takovém mists,
odkud mé do kiiZovatky nalezity 0
rozhled
c)fna pfednost v jizdé pred tramvaji
d) dé pfednost v jizdé tramvaji

725. Ridié vozidla z vyhledu:
J&f dé prednost v jizdé ervenému

vozidlu
] mé pfednost pied zelenym vozid- 2_
lem

c) projede kiiZzovatkou jako poslednf
d) déa prednost v jizdé zelenému




Ptiloha I: Test — Vzduchové brzdy nakladniho automobilu (1 strana)

Tida: 4 g Jméno: * Datum: ¢ v

1. Vyjmenujte hlavni ¢asti vzduchové brzdy nédkladniho automobilu
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2. Popiste funkci automatického zatéZového reguldtoru
'
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3. Vyjmenujte zakladni typy brzdowych vaicl

4. Popiste funkei a Ucel pruZinového brzdového valce

»«447( 7& W/NW%?’

5. Popiste funkci viceokruhového jisticiho ventilu



Ptiloha J: Test — Vzduchové brzdy nékladniho automobilu (2 strana)

6. Vozidlo po nastartovani dosahne pozadovaného tlaku za nezvykle dlouhou dobu. Uvedte alespor dvé
moiné pFiginy......
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7. Popiste moiné pfic¢iny poruch brzdového systému pfi nizkych teplotiach

8. Lze zastavit vozidlo pfi Gplné ztrdté tlaku v brzdovém systému? Zdlvodnéte.....
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9. Uvedte pfitiny kmiténi volantu pfi intenzivnim brzdéni ..........
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10. Uvedte hlavni zasady bezpeéné jizdy vzhledem k Ucinnosti a Zivotnosti brzdovych systému
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